

FAQ @INFOBOBOC 2022

Întrebare	Răspuns
<p>Topic: Cămine</p> <p>Când se vor afișa rezultatele cu privire la locurile în cămin? Cum putem afla în ce cămine vom sta?</p>	<p>Procedura de cazare https://www.utcluj.ro/media/page_document/148/Procedura_operationala_cazarea_in_Caminele_studentesti_docx.pdf</p> <p>✓ Listele cu studenții care au drept de cazare, calendarul și locația cazărilor, informațiile privind actele necesare pentru cazare se vor afișa pe site-urile facultăților, cu cel puțin 5 (cinci) zile înainte de începerea procesului de cazare propriu-zis. Eventualele contestații pot fi depuse în termen de 24 de ore de la afișare, la secretariatele facultăților. Soluționarea acestora va fi făcută de către Comisia de cazare pe facultate.</p> <p>Studenții sunt repartizați în cămine în funcție de facultatea la care au fost admiși, astfel:</p> <p>Complexul Studentesc Observator: Facultatea de Arhitectură și Urbanism – căminul 4 Facultatea de Automatică și Calculatoare – căminele 4 și 7 Facultatea de Construcții – căminele 2 și 3 Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației – căminul 5 Facultatea de Inginerie Electrică – căminul 3</p> <p>Complexul Studentesc Mărăști Facultatea de Autovehicule Rutiere, Mecatronică și Mecanică Facultatea de Ingineria Materialelor și a Mediului Facultatea de Inginerie a Instalațiilor Facultatea de Inginerie Industrială, Robotică și Managementul Producției</p> <p>Complexul Studentesc Baia-Mare Facultatea de Inginerie Facultatea de Litere Facultatea de Științe</p>
<p>Unde putem găsi informații referitoare la cămine? Care sunt condițiile în cămin?</p>	<p>Site utcluj.ro → Admitere → Facilități → Campusul studentesc → Spații de cazare https://www.utcluj.ro/campus/ → https://www.utcluj.ro/campus/spatii-cazare/</p> <p>Regulament cazare 2021 https://www.utcluj.ro/media/decisions/2021/07/23/ROF_Camine_Cantine_studentesti_ale_UTCN.pdf</p> <p>Art.10. În căminele și cantinele studentești se asigură condițiile de igienă și confort necesare apărării, păstrării și promovării stării de sănătate, dezvoltării fizice și cognitive armonioase a studenților și prevenirii apariției unor îmbolnăviri, conform reglementărilor sanitare în vigoare.</p> <p>Art.11. Se asigură dezinsecția, dezinfecția și deratizarea încăperilor și a anexelor periodic și ori de câte ori este necesar.</p> <p>Art.12. UTCN asigură paza și securitatea studenților în campusurile studentești, sub coordonarea autorităților competente.</p> <p>Art.13. În căminele studentești sunt amenajate spații pentru studiul individual (săli de lectură), pe fiecare nivel, sau un spațiu aferent întregului cămin.</p>

Întrebare	Răspuns
Care sunt criteriile în baza cărora se acordă locul în cămin?	<p>Regulament cazare 2021, Art. 16 https://www.utcluj.ro/media/decisions/2021/07/23/ROF_Camine_Cantine_student_esti_ale_UTCN.pdf</p> <p>(2) La repartizarea locurilor în cămin, decanatele facultăților vor ține seama de următoarea ordine de prioritate:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) studenții cu dizabilități; b) studenții străini, bursieri ai Statului român; c) studenții orfani de ambii părinți și cei proveniți din case de copii sau din plasament familial; d) studenții cu rezultate deosebite obținute în activitatea de cercetare, sportivă, culturală, studenții din comisia de cazare (în limita a 15 locuri/ cămin), studenții cu activitate în asociațiile studențești (în limita a 15 locuri/ cămin); e) studenții căsătoriți; f) copiii personalului din învățământul superior admiși pe locurile finanțate de la bugetul de stat; g) studenții români la cursuri de zi, finanțate de la buget, repartizați în funcție de criteriul performanței profesionale, stabilit/monitorizat la nivelul facultăților; h) studenții orfani de un părinte al căror venit pe membru de familie este mai mic decât venitul minim pe economie; i) studenții cu probleme medicale (boli prevăzute de H.G.558/1998, anexa II, articolul 8, lit. C), care au realizat în anul universitar anterior minim 40 (patruzeci) de credite ECTS; j) studenții proveniți din familii cu posibilități materiale scăzute - familii cu venit, pe membru de familie, mai mic decât venitul minim pe economie; k) studenții români la cursuri de zi, cu taxă; l) studenții care au fost sancționați cu excluderea din campusurile UTCN pentru anul universitar anterior.
Toți studenții de la buget vor avea loc în cămin?	În anul întâi, da.
Dacă am bifat pentru loc la cămin și nu-mi mai doresc, cum procedez?	Dacă nu mai doriți loc de cazare în cămin, nu vă prezentați la cazare. Vă recomandăm să anunțați facultatea că renunțați la locul de cazare.
Fiind frați, avem șansa de a sta într-o cameră cu 2 locuri?	<p>Regulament cazare 2021 https://www.utcluj.ro/media/decisions/2021/07/23/ROF_Camine_Cantine_student_esti_ale_UTCN.pdf</p> <p>Art.17. (1) Repartizarea în camere a studenților se va face pe genuri.</p> <p>(2) Studenții care au frați/ surori (în funcție de gen), care studiază la UTCN și familiile în care cel puțin unul dintre soți studiază la UTCN, pot locui în aceeași cameră de cămin, cu aprobarea DGA.</p> <p>Art.18. Pentru angajații UTCN, familiile de studenți, doctoranzi, frați/surori, membri comitetului de cămin, reprezentanții studenților din CA și BOS și studenți cu rezultate excepționale la învățătură se pot aloca locuri în camere cu 2 paturi.</p>
Topic: Cazarea propriu-zisă	
Până în ce dată se poate confirma locul în cămin? Și cum se procedează?	<p>Procedura de cazare: https://www.utcluj.ro/media/page_document/148/Procedura_operationala_cazarea_in_Caminele_studentesti_docx.pdf</p>

Întrebare

Răspuns

- ✓ Cazarea studenților se face cu 4 zile înainte de începerea anului universitar, după următorul program:

Data	Anul de studiu
Prima zi	Studenții din anul I licență
A doua zi	Studenții la masterat, studenți căsătoriți, doctoranzi, angajați tineri și anul VI și V Arhitectură Studenți din anul IV, III, II licență <u>Observație: se va respecta această ordine</u>
A treia zi, orele 8 ⁰⁰ – 11 ⁰⁰	Studenții care nu s-au putut prezenta din motive obiective în zilele anterioare și au anunțat comisia de cazare din căminul în care au fost repartizați
A treia zi, orele 13 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰	Studenții cu drept de cazare în urma glisării listelor în limita locurilor disponibile
A patra zi, orele 9 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰	Studenții cu drept de cazare în urma unei noi glisări în limita locurilor disponibile din ziua anterioară

- ✓ Studenții care nu pot ajunge din motive obiective la data și ora stabilită, sunt obligați să anunțe Comisia de cazare din căminul unde au fost repartizați, cu cel puțin o zi înainte de ziua cazării lor.

În anul universitar 2022-2023, cazarea studenților de anul 1 se va face în data de 27 septembrie 2022 (campusurile din Cluj-Napoca), respectiv, 29 septembrie 2022 (campusul din Baia Mare).

Ce fac dacă nu pot ajunge în data stabilită pentru confirmarea locului în cămin?

Dacă nu reușiți să ajungeți personal în data de 27 septembrie la cazări: puteți trimite o persoană cu împuternicire notarială să vă reprezinte și să facă procedura de cazare pentru dumneavoastră. Dacă apar situații total neprevăzute și nu aveți pe cine să trimiteți să vă reprezinte, neapărat să transmiteți un email să anunțați problema la secretariatul facultății dvs. Recomandăm să încercați să ajungeți la cazare în ziua în care sunteți planificați.

Care sunt actele de care avem nevoie în momentul în care ne confirmăm locul în cămin?

Procedura de cazare

https://www.utcluj.ro/media/page_document/148/Procedura_operationala_cazarea_in_Caminele_studentesti_docx.pdf

Pentru cazare studenții vor avea asupra lor următoarele:

- copie după actul de identitate;
- trei fotografii tip buletin (3/4), dintre care două pentru contractul de închiriere și una pentru legitimația de cămin;
- aviz epidemiologic eliberat de către medicul de familie sau de către medicul de la cabinetele medicale existente în complexele studențești ale UTCN;
- copie după certificatul de naștere.

+ Adeverință medicală de la medicul de familie.

Cum se va face cazarea la cămine?

Procedura de cazare

https://www.utcluj.ro/media/page_document/148/Procedura_operationala_cazarea_in_Caminele_studentesti_docx.pdf

Se vor parcurge următoarele etape pentru cazare de către studenți:

- verificarea listelor nominale cu studenții care au obținut dreptul de cazare, afișate în prealabil;
- preluarea pozei în format digital (sau, pentru cei care nu sunt prezenți personal, a pozei imprimate);
- generarea contractului de cazare/inchiriere, în două exemplare, în mod obligatoriu fiecare cu fotografia și cu semnătura studentului cazat. Cele două contracte vor fi direcționate astfel: un contract de cazare rămâne la studentul cazat, iar celălalt exemplar la cămin;
- completarea cererii de stabilire a reședinței (dacă este cazul);
- plata taxei de cămin și a abonamentului de masă (dacă este cazul);
- primirea legitimației/cardului de cămin;
- primirea cazarmamentului;
- primirea camerei, pe bază de proces-verbal de predare-primire.

Întrebare	Răspuns
În ziua acomodării, au voie și alte persoane din afara facultății, să intre în cămin, ca să ne ajute cu mutatul bagajelor și despachetatul? (Persoane din familie sau alte cunoștințe)	Da, după parcurgerea etapelor descrise de procedura de cazare (vezi răspunsul la întrebarea anterioară).
Ce avem de făcut dacă vrem să fim cazați împreună cu o persoană de la aceeași facultate?	Trebuie să vă prezentați împreună la cazare.
Ce avem de făcut dacă vrem să fim cazați împreună cu o persoană de la altă facultate?	În prima lună nu se pot caza în aceeași cameră studenți de la facultăți diferite, deoarece locurile sunt alocate pe facultăți. Ulterior se pot face schimburi de locuri.
Putem aduce frigider, cuptor cu microunde, scaune de birou etc. în camera de cămin?	Se poate aduce frigider și scaun de birou în camera de cămin, în măsura în care sunt de acord și colegii de cameră. Cuptorul cu microunde nu este permis în cameră, există oficiu pentru prepararea mâncării.
Putem sta în cămin din momentul cazării sau începând cu data de 3 octombrie?	Puteți să locuiți în camera de cămin din momentul cazării.
Cât costă căminul pe lună? Cât costă masa la cantina facultății?	Site utcluj.ro → Sunt student → Regulamente studenti → TAXE pentru anul universitar 2022/2023 https://www.utcluj.ro/media/decisions/2022/07/22/Taxe_pt_anul_univ_2022-2023.pdf
Topic: Cantină și alte facilități	
Părinții/cunoștințele care vin în vizită din alt oraș pot rezerva camere în cămin în regim hotelier?	Vizitatorii pot fi cazați în camerele din cămin dacă sunt locuri libere.
Care este programul cantinei? Este deschis sâmbăta și duminica?	Cantina nu este deschisă sâmbăta și duminica.
Se poate plăti la cantină cu tichete de masă sau cu cardul de tichete de masă?	Nu
Se poate lua la pachet mâncarea de la cantină?	Da
Topic: Începerea anului universitar	
În ce dată va avea loc festivitatea de începere a anului universitar? Dar prima zi de cursuri?	Data și locul de desfășurare a festivității de începere a anului universitar 2022-2023 vor fi postate pe site-ul facultăților. 3 octombrie 2022 va fi prima zi de curs.
Ce presupune prima săptămână de facultate? Există săptămână de acomodare?	Nu există săptămână de acomodare în structura anului universitar. Structura anului universitar 2022-2023 poate fi accesată din: https://www.utcluj.ro/media/decisions/2022/03/25/Structura_anului_universitar_2022-2023.pdf

Întrebare	Răspuns
Cum se vor desfășura cursurile /seminariile/laboratoarele? Fizic/online/mixt ?	Activitățile didactice vor începe în data de 3 octombrie 2022 și se vor desfășura toate fizic.
Putem trece de la taxă la buget? Cum?	După primul an, puteți fi trecuți de la taxă la buget, în funcție de rezultatele voastre la învățatură.
Când vom afla orarul? Se fac cursuri și în weekend?	Orarul va fi afișat pe site-ul facultății. Nu se desfășoară activități didactice în weekend. Pot exista situații speciale, cu deosebire la extensiile universitare.
Există un grup de facebook sau whatsapp dedicat bobocilor pentru a ne cunoaște între noi sau a afla informații noi?	Există mai multe grupuri de facebook, anunțate atât de facultăți cât și de organizațiile studentești: Anunț Facultatea de Arhitectură și Urbanism: https://fau.utcluj.ro/anunt/grupurile-destinate-studentilor-din-universitatea-tehnica-din-cluj-napoca.html Anunț Facultatea de Automatică și Calculatoare: https://ac.utcluj.ro/anunt/in-atentia-candidatilor-admisi-boboci-2022.html Anunț Facultatea de Autovehicule Rutiere, Mecatronică și Mecanică: https://armm.utcluj.ro/anunt/in-atentia-bobocilor.html Anunț Facultatea de Construcții: https://constructii.utcluj.ro/anunt/informatii-candidati-admisi-confirmare-loc-retragere-dosar-contract-studii.html Anunț Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației: https://etti.utcluj.ro/anunt/info-anul-1.html Anunț Facultatea de Ingineria Materialelor și Mediului: https://imm.utcluj.ro/anunt/grupuri-pentru-bobocii-imm.html Anunț Facultatea de Ingineria Instalațiilor: https://instalatii.utcluj.ro/an-I.html Anunț Facultatea de Inginerie Electrică: https://ie.utcluj.ro/anunt/grupuri-boboci-fie.html Anunț Facultatea de Inginerie Industrială, Robotică și Managementul Producției: https://iirmp.utcluj.ro/anunt/informatii-pentru-boboci.html Anunț OSUT: https://osut.org/osut-te-informeaza-grupuri-de-boboci/
Vom avea diriginte/ îndrumător responsabil de grupă?	O sa aveți un cadru didactic cu rol de consilier de studii.
Topic: Contracte de studii	
Ce cursuri opționale/facultative există?	Cursurile opționale sunt precizate în Planurile de învățământ ale fiecărei specializări. Găsiți Planurile de învățământ pe site-ul fiecărei facultăți, la secțiunea Educație.
Cum funcționează creditele?	Găsiți informații despre credite în Regulamentul privind activitatea profesională a studenților utilizând sistemul ECTS: https://www.utcluj.ro/media/page_document/157/ECTS_aprobat_Senat_23.06.2022.pdf
Topic: Necesar	

Întrebare	Răspuns
De unde ne putem lua materia pentru sesiune, ne trebuie anumite manuale?	Cărțile și cursurile de care veți avea nevoie pentru fiecare materie vă vor fi comunicate de către cadrul didactic responsabil de disciplină (cel care susține cursul). Bibliografia pentru fiecare materie este trecută și în Fișa disciplinei. Găsiți Fișa disciplinei pe site-ul fiecărei facultăți, la secțiunea Educație.
Ce rechizite avem nevoie? Ni se va transmite de fiecare profesor sau ne achiziționăm noi ce credem?	Fiecare cadru didactic vă va comunica cerințele legate de rechizite, materiale și manuale.
De ce programe software vom avea nevoie? Beneficiez de reduceri/gratuitate pentru achiziționarea acestora?	Fiecare cadru didactic vă va comunica cerințele legate de soft-urile utilizate în cadrul aplicațiilor practice. Universitatea asigură pentru anumite soft-uri licențe gratuite pentru studenți.
Este posibil să te descurci ca și student dacă nu ai un laptop personal pe care să poți lucra? Ne vor fi puse la dispoziție stații de lucru în cazul în care nu avem laptop personal?	Facultățile pot să ofere studenților laptop-uri în comod. Spațiile didactice ale UTCN sunt dotate cu calculatoare pe care studenții pot să lucreze.
Topic: Cerințe academice	
Proiectele încep încă din prima săptămână?	Da
Se vor lua anumite materii de la "zero" ca să învățăm mai bine și să nu existe probleme în legătură cu boboci veniți de la alte specializări cum ar fi filologie sau științe sociale?	În anii anteriori au fost organizate cursuri remediale la diferite materii, pentru studenții din anul întâi, precum și ore de consultații. Susținem organizarea acestora și în acest an universitar. Rezultatele obținute au fost foarte bune.
Dacă lipsesc în prima săptămână, trebuie recuperate laboratoarele?	<p>Găsiți informații despre recuperarea laboratoarelor în Regulamentul privind activitatea profesională a studenților utilizând sistemul ECTS: https://www.utcluj.ro/media/page_document/157/ECTS_aprobat_Senat_23.06.2022.pdf</p> <p>Art. 6.4 Frecventarea și efectuarea activităților de învățământ de tip seminar/laborator/proiect sunt obligatorii și condiționează admiterea la forma finală de evaluare a disciplinei. Caracterul frecvenței studenților la activitățile de curs se stabilește de Consiliul Facultății și se precizează în Fișa Disciplinei.</p> <p>Art. 6.5 Recuperarea activităților de seminar, laborator și proiect se face după un program stabilit cu acordul titularului disciplinei, în următoarele condiții:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pentru studenții care au absentat (nu au efectuat) până la două seminare/laboratoare/proiecte din totalul de 14 (sau unul din șapte) din obligațiile prevăzute în planul de învățământ, recuperarea poate avea loc pe perioada semestrului, respectiv fără plată; - pentru studenții care au absentat (nu au efectuat) peste două seminare /laboratoare/proiecte din 14 (sau unul din șapte), dar nu mai mult de patru (respectiv două) din obligațiile prevăzute în planul de învățământ, recuperarea are loc în timpul semestrului și/sau în sesiunea de consultații și restanțele din semestrul curent sau cele cu taxă, a anului universitar în curs, în regim cu plată pentru absențele care reprezintă acel surplus de 2 din 14 (respectiv 1 din 7); în regim gratuit se pot recupera doar absențele motivate justificate, pe bază de cerere depusă în termen de 10 zile lucrătoare de la revenirea la activitățile didactice și aprobată de către Decanul facultății; - pentru studenții reprezentanți în Consiliul Facultății și/sau Senatul UTCN în regim gratuit în limita a 2 absențe/disciplină în cazul în care motivul absențării reprezintă participarea acestora la ședințele de lucru a structurilor decizionale UTCN; - studenții care au absentat (nu au efectuat) mai mult de patru (respectiv două) seminare/laboratoare/proiecte din obligațiile prevăzute în planul de învățământ nu se pot prezenta la evaluarea finală și trebuie să recontracteze disciplina în anul universitar următor; - Studenții internaționali din anul I care obțin viza cu întârziere vor recupera activitățile în baza aprobării BCA. <p>Art. 6.6 Activitățile de practică sunt obligatorii. Notarea activității de practică se realizează de regulă în sesiunea din vară, sau cel mai târziu în săptămâna din septembrie când sunt și susținerile examenelor de finalizare de studii. În cazul nepromovării acesteia, disciplina se recontractează în anul universitar următor.</p>

Întrebare	Răspuns
Testul de limba engleză este necesar doar pentru cei care doresc să studieze în limba engleză?	Da
Licența sa va da după 4 ani sau 6?	La inginerie lucrarea de licență se susține după 4 ani de studiu, la arhitectură după 6 ani, iar la celelalte profile după 3 ani.
Topic: Burse	
Când se vor putea depune dosarele pentru burse?	Pe site-ul facultății vor fi postate informații referitoare la data de depunere a dosarelor de burse.
Topic: Extra	
Se va organiza balul bobocilor anul acesta?	Da